

# 大门将蒙了 小门将神了

## ——上海浦东队勇夺女子手球冠军幕后戏

女子手球决赛进行到下半时23分41秒,广州队教练喊了暂停。因为一度以30比27分领先的广州队,被上海浦东队将分差重又缩小到31比30。

危受命,替下了许沫。

这一次换人立竿见影。尤其当姜黎扑出对方的“点球”后,在强大的心理压力下,广州队的攻手手软了,几次必进球的打门,不是被挡出就是打在门柱上。

刚满18岁的姜黎却一点也不紧张。“上场前,我告诉教练,我有数!我一点都不慌,放心!”和姜黎一样,这一拨小队员中,有9名队员是在十运会后才刚刚升入一线队,其中不少新人还未转正,有些是第一次打全国比赛。就凭着一股初生牛犊不怕虎的劲,她们一路拿下上届冠军烟台队、传统强队南京队等劲敌,杀出一条血路。

### 最后的胜利

“到了这时候讲什么战术都没用了,”张国荣赛后回想:“我只跟她们说:打到这份上,你打也输,不打也输,总归要去打。那就上吧,别背包袱!”

本来想赢怕输的队员,仿佛被解除了枷锁。大队员14号官治找回了打门的手感,最矮小的小队员8号斯文敢打敢拼。又是几个来回,上海浦东队将比分反超。唯有场边的教练依然不停地嘶吼着“追击!追击!别停,快!”

终于战斗到了最后一分钟。胜利的喜悦顿时化作晶莹的泪水。年轻队员的脸仿佛六月天,晴转雨、雨转晴……

记者 俞剑(本报武汉今日电)

07102811401



上海浦东队队员防守广州队队员(前)发出的任意球

图 新华社

本报武汉今日电(记者俞剑)昨天,参加城运会的上海两支代表队,用半打金牌赢得酣畅淋漓的胜利。

上海两队的金牌半打。上海闵行区代表队金牌“开糊”,小将孙晔在女子200米蛙泳比赛中异军突起,立下头功。上海浦东新区小将唐奕继夺得200米自由泳银牌后,昨天再添女子100米自由泳金牌。靶场上,年轻的“老将”徐翹稳操胜券,在女子10米移动靶项目中拔得头筹。

下午,上海浦东击剑队不负众望,新人何伟在夺金重点男佩个人项目中技压群雄。晚上,手球赛场又传捷报,上海浦东女子手球队以35比34险胜广州队夺冠,作为集体项目,记入两金。至此,上海浦东新区代表队共计获得17金10银14铜,上海闵行区代表队共计获得1金7银。

# 昨天城运会取得酣畅淋漓胜利 上海两队金牌半打

“那是全场最后一次暂停。”赛后,上海浦东队教练张国荣坦言:“他喊暂停帮了我们的忙。”

两分钟后,上海浦东女手成功将比分逆转为33比32,并将1分的微弱优势保持到了终场哨响。

### 两个“没料到”

旁人谁也没料到决赛会如此惊心动魄。此前,上海浦东一路高歌猛进,五战五胜挺进决赛。此前在循环赛与广州队交手时,曾以36比14大败对手。当时,上海浦东队凭借积分已稳进决赛,广州队“弃卒保车”,不与我方正面交手。那样的比分只是一个“真实的谎言”。

身为上海浦东队教练,张国荣也有他的没料到:“没想到我们之前会这么顺,队员的兴奋点出早了。决赛一下子‘刹’牢了。”

### 小门将救主

比分仿佛胶着了,每一分都交替上升。上海浦东队打惯了顺风球,还没见过这么粘的对手,大门将1号许沫蒙了,无谓失误增多。小门将22号姜黎临

恒源祥提供红毛线 千万家庭编织而成  
三万中国结喜赠奥组委  
本报北京今日电(驻京记者王亦君)经过168天的全国编织传递,由北京奥运会赞助商恒源祥集团提供红毛线、千万个家庭编织而成的3万余个中国结,昨天捐赠给北京奥组委,它们将作为礼物赠送给前来参加奥运会的世界各国运动员。

由全国妇联、北京奥组委、团中央等共同启动的“喜迎奥运 放飞梦想”全国少年儿童迎奥运系列活动始于5月13日,全国31个省区市的1000多万有儿童的家庭,直接参与到恒源祥家庭亲子奥运知识竞赛和千万家庭共编中国结活动之中。通过知识竞赛和编织中国结,在众多家庭中有效地提高了儿童和家长对奥运知识的知晓,激发了他们参与奥运、奉献奥运的积极性。据介绍,活动期间全国共发放了100万份奥运知识问卷和20万册《奥运知识必读》。



上海女排队员大力扣球

图 TP

## 全国联赛力挫江苏 上海女排保持领先

本报讯(记者李京红)2007-2008赛季全国女排联赛第九轮的比赛昨天拉开战幕,上海女排坐镇主场在先失一局的不利情况下,连扳三局,力挫劲敌江苏女排。此役的胜利,上海队以七胜两负的佳绩位居积分榜前列,江苏队跻身决赛的难度则进一步加大。

上海队战胜江苏女排的四局比分是:17比25、25比20、25比18和25比23。上海和江苏两队是本赛季进步最快的球队,两队都曾经战胜辽宁队而备受瞩目。上海女排目前和天津队同分,少赛一轮的江苏队紧随其后排名第三位。

在另外几场比赛中,浙江女排2比3负八一队,天津女排3比0胜四川队,山东女排3比1胜南部队。

## 全国联赛斩落四川 上海男排获五连胜

本报讯(记者李京红)2007-2008年全国男排联赛第六轮,上海男排昨天坐镇主场苦战四局,以3比1力克四川男排,喜迎五连胜,上海男排继续保持领先。八一男排则在客场以3比2险胜河南男排,获得四连胜。

上海男排战胜四川男排的四局比分是:25比16、22比25、25比16、25比23。在另外几场比赛中,河南男排2比3负八一队,北京男排3比2胜山东队。

## 中老年万步行将举行

本报讯“欧姆龙”杯上海市中老年人万步行活动,将于11月3日在虹口足球场和鲁迅公园举行。

报名参加本次万步行活动的人数高达5000人,其中年龄最大的87岁,是历届万步行活动年龄最大的一位。本次万步行活动是全民健身运动的一次展示,本次活动由上海市体育总会主办,上海市老年人体育协会、虹口区体育局承办。(王端清)

## 海派秧歌展评作品

本报讯海派秧歌第三套规定作品展评活动日前在世纪大道广场举行,近千名居民参加展示,29支代表队共348名居民参加比赛。自2001年原创的海派秧歌系列作品已被上海市体育局列为向全市推广的五项全民健身项目之一。(黄佩华)

## “九球天后”开新店

本报讯上海新新·潘晓婷撞球俱乐部虹口店日前开张营业。开业之际,中国台球协会和上海市台球协会共同支持和帮助举办了上海市老年斯诺克邀请赛和上海市9球混合赛。中国9球集训队也驻扎此地,进行为期一周的集训。(卫朋)

## 联网销售超级大乐透

第07065期中奖公告  
开奖日期:2007-10-27  
中奖号码:19+20+24+29+31 09+10  
出球顺序:24 20 19 31 29 09 10

奖项	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	5	502257元
二等奖(追加)	1	301354元
三等奖	9	58596元
三等奖(追加)	1	35157元
四等奖	46	3000元
五等奖	1638	500元
六等奖	5685	200元
七等奖	80614	10元
八等奖	869963	5元
幸运彩	3790	60元

特等奖基金累积数为:102515288.886元  
上海体育彩票管理中心

# 挑战无极限 追求无止境

## 可口可乐国际极限挑战赛掀起个性风暴

没有年龄、性别、职业的限定,只要你有足够的勇气,极限运动无极限。昨天,在新江湾城的SMP滑板公园,2007可口可乐国际极限挑战赛呈现的不仅仅是一场视觉盛宴,还刮起了一股追求自由个性之风。



选手比赛中“拗造型” 记者 周国强 摄

### 年龄无上限

若要给运动生涯一个年龄上限,41岁的美国人丹尼斯·麦考伊

在有限的时间内,他争取亮相次数,最后一次,麦考伊连续做了3个540度,赢得对手的敬佩。

玩极限运动22年,麦考伊仍觉得不过瘾,于是,他和妻子经营一家BMX小轮车制造工厂。去年他获得街式小轮车冠军,“今年没拿冠军,有些遗憾。明年我会再来的,我可不怕年轻人的挑战。”

### 美丽齐分享

挑战极限,不只是男孩的专利。赛场上,日本女孩川崎崎美那飘逸的长发、有力的腾空,成为最惊艳的一道风景线。

刷上睫毛膏、抹上眼影、涂上

粉红色的指甲油,川崎的另类风情感染了现场观众,她几次尝试高难度动作,都重重地摔了下来,却获得最热烈的掌声。川崎喜欢穿有亮片的无袖背心,左手臂露出一层厚厚的绷带,川崎毫不在乎,“我身上的伤和我参加过的比赛一样,数也数不清。”

### 朋友来相会

当初听说上海造了个世界最大的滑板公园,在比利时读书的蒋一甫毅然回国。

一甫记得,第一次来公园,发现国内玩极限的人寥寥无几。家人也不支持一甫,误认为那是小混混玩的,后来,一甫经常参加一些比赛,并得了奖,家人这才渐渐理解。一甫希望,滑板公园能有越来越多的年轻人加入极限运动的行列,他非常乐意与大家切磋交流。

本报记者 陶邢莹 实习生 何秩